
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΤΥΠΟΥ  ΕΣΗΕΑ-ΕΤΕΡ-
ΕΠΗΕΑ-ΕΣΠΗΤ
Συνέντευξη Τύπου έδωσαν σήμερα οι εκπρόσωποι της Ένωσης
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, της Ένωσης Τεχνικών
Ελληνικής Ραδιοφωνίας, της Ένωσης Προσωπικού Ημερησίων
Εφημερίδων Αθηνών και της Ένωσης Συντακτών Περιοδικού-
Ηλεκτρονικού Τύπου, για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν
σήμερα οι εργαζόμενοι στο χώρο των ΜΜΕ.
Η εκπρόσωπος της ΕΣΗΕΑ κ. Νανά Νταουντάκη Α’ Αντιπρόεδρος
παρουσίασε την κατάσταση που επικρατεί σήμερα ειδικά στον Ρ/Σ
“FLASH”, τον διαδικτυακό τόπο “FLASH.GR”, τους
ραδιοτηλεοπτικούς σταθμούς “PLANET”, “SMART TV”, “COSMOPOLIS
TV” και στις εφημερίδες “ΑΠΟΦΑΣΗ”, “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”, “ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΧΩ”
όπου οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι για δυο και τρεις
μήνες, οι ΣΣΕ δεν εφαρμόζονται, γίνονται αλλαγές ιδιοκτησιών
χωρίς καμία διαφάνεια, προσωπικό απολύεται ή κινδυνεύει να
απολυθεί ενώ δεν αποδίδονται στα Ταμεία μας οι εισφορές που
έχουν παρακρατηθεί από τους εργαζόμενους.
Η κ. Νταουντάκη επεσήμανε τις ευθύνες της πολιτείας και ζήτησε
να υπάρξει πλήρης διαφάνεια στο ιδιοκτησιακό καθεστώς των ΜΜΕ,
την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων και εγγυήσεις για τη
διασφάλιση των σχέσεων εργασίας και των εργατικών απαιτήσεων.
Δήλωσε ότι τα Σωματεία θα αντισταθούν “στη λογιστική
αντιμετώπιση του δημοκρατικού δικαιώματος για την ενημέρωση
και στον συμψηφισμό ανάμεσα στα κέρδη των εργοδοτών και στο
δικαίωμα για εργασία”. Και κατέληξε: “Η Ένωση Συντακτών
Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, η Ένωση Τεχνικών Ελληνικής
Ραδιοφωνίας, η Ένωση Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών
επιζητούν πάντοτε το διάλογο. Εκείνοι που επιζητούν τη ρήξη ας
αναλογιστούν τις ευθύνες τους. Σε μια τέτοια περίπτωση τα
Σωματεία των εργαζομένων θα χρησιμοποιήσουν όλα τα μέσα που
έχουν στη διάθεσή τους και δεν θα έχουν καμία ευθύνη για ότι
επακολουθήσει”.
Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΤΕΡ κ. Τρύφωνας Αγαπίου κάλεσε
τους εργοδότες να τηρούν τις ΣΣΕ και ζήτησε την άμεση καταβολή
δεδουλευμένων, τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας και από την
πολιτεία τη θέσπιση νόμων που να διασφαλίζουν την υγιή
λειτουργία των ΜΜΕ.
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Ο Πρόεδρος της ΕΠΗΕΑ κ. Μάρκος Γκανάς τόνισε ότι το υφιστάμενο
θεσμικό πλαίσιο που διέπει σήμερα τα ΜΜΕ δεν αρκεί να καλύψει
τις ανάγκες της ομαλής λειτουργίας και θα πρέπει άμεσα να
επανεξεταστεί.
“Αυτή τη στιγμή, συμπλήρωσε ο Πρόεδρος της ΕΣΠΗΤ κ. Γιάννης
Πλαχούρης γίνεται μία οργανωμένη επίθεση, με διάφορους τρόπους
που εκμεταλλεύονται τις νέες ρυθμίσεις που έχουν γίνει στο
χώρο του Τύπου, προς όφελος της εργοδοσίας και θα πρέπει σε
αυτή τη φάση, ταυτόχρονα με τις συνδικαλιστικές διεκδικήσεις,
να αντιμετωπίσουμε με αποφασιστικότητα και αυτό το θέμα με
τους αόρατους εργοδότες, τις μεταβιβάσεις επιχειρήσεων και τις
καταστρατηγήσεις των νόμων, όπως είναι οι ΣΣΕ”.
Στη συνέντευξη Τύπου μίλησαν επίσης και οι εκπρόσωποι του
FLASH κ. Έλλη Ιωακείμογλου, του FLASH.GR κ. Γιάννης Γεωργίου,
του PLANET κ. Γεράσιμος Λιβιτσάνος, της ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ κ. Όλγα
Λάττα, του COSMOPOLIS TV κ. Δημήτρης Λιάτας, του SMART TV κ.
Γιάννης Ψαράκης και της ΑΠΟΦΑΣΗΣ κ. Στάθης Καγιαλές.
Στη συνέντευξη παραβρέθηκε και χαιρέτισε ο εκπρόσωπος της ΓΣΕΕ
κ. Στρατούλης και της ΕΤΗΠΤΑ κ. Μυλωνάς.
Μετά το τέλος της συνέντευξης Τύπου, συνεδρίασε το Δ.Σ. της
ΕΣΗΕΑ προκειμένου να εξετάσει τις περαιτέρω ενέργειές του, σε
σχέση με τα κρίσιμα προβλήματα των εργαζόμενων σ’ αυτά τα Μέσα
ενώ αύριο το πρωί συνεδριάζει το “Διασωματειακό” με το ίδιο
θέμα.
Στον Ρ/Σ FLASH και στην ειδησεογραφική πύλη FLASH.GR
πραγματοποιείται νέα 48ωρη απεργία την Παρασκευή 8/7 και το
Σάββατο 9/7 και άλλη μία 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση την
Τρίτη 12/7 και την Τετάρτη 13/7.
Συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν ήδη με τον Υπουργό Επικρατείας
κ. Θεόδωρο Ρουσόπουλο, τον Υφυπουργό Απασχόλησης και
Κοινωνικής Προστασίας κ. Γεράσιμο Γιακουμάτο, τον Εκπρόσωπο
Τύπου του ΠΑΣΟΚ κ. Νίκο Αθανασάκη, τον Πρόεδρο του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
κ. Αλέκο Αλαβάνο, την κοινοβουλευτική ομάδα του Κ.Κ.Ε. και τον
Πρόεδρο του ΕΣΡ κ. Ιωάννη Λασκαρίδη ενώ πρόκειται να
πραγματοποιηθούν και άλλες συναντήσεις.


